

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Ήρωες ελάχιστοι, θρασύδειλοι πολλοί!

Η ΥΠΟΘΕΣΗ των συλλήψεων, αποφυλακίσεων και προφυλακίσεων χρυσαυγτών μας έκανε να σκεφτούμε γι' άλλη μια φορά ότι μαζί με το σημαντικό ποσοστό ηρώων που μπορεί να υπήρχε στην Ελλάδα, σίγουρα υπήρχε και υπάρχει ένα επίσης σημαντικό ποσοστό θρασύδειλων, που φαίνεται ν' αυξάνει. Ενώ οι ήρωες λιγοστεύουν, ή μάλλον σπανίζουν και τείνουν προς εξαφάνιση.

ΕΙΝΑΙ δε οι θρασύδειλοι άτομα που διασέβονται μπόλοκο θράσος αλλά και δειλία που τους κάνει να φαίνονται νταήδες επιφανειακά και κατά βάθος χέστες! Αρκετοί δε απ' αυτούς επιβιώνουν και πιθανώς να διαπρέπουν κιόλας στο χώρο του δημοσιογραφικού επαγγέλματος, πάντοτε διαμορφωθέντες εντός Ελλάδος. Διότι εμείς (οι ομογενείς) που μπήκαμε σ' αυτό το επάγγελμα στο εξωτερικό όπου και το υπηρετήσαμε, για λίγο ή για πολύ, ουδενιά σχέση έχουμε με τα λαμόγια του συναφούς που διαμορφώθηκαν στην Πατρίδα. Δεν υπήρξαν ευκαιρίες άλλωστε εδώ για λαμογιές.

Ούτε και προσφορές. Γι' αυτό και δεν μειώθηκαν παρεκτροπές

ΤΑ ανωτέρω μου ήρθαν στο νου, αγαπητοί αναγνώστες, από το γεγονός ότι ενώ ως τώρα, πού και πού έβγαινε, πάντα μετά φόβου Θεού, κάποιος δημοσιογράφος στην Ελλάδα, να κριτικάρει και όχι να καυτηριάσει, τις πιο ακραίες ενέργειες της Χρυσής Αυγής, μόλις οι ηγέτες του κόμματος, ή μορφώματος αν προτιμάτε, μπουζουριάστηκαν, ξεσπάθωσαν όλοι σχεδόν και ανταγωνίζονταν ποιός θα σούρει τα περισσότερα σ' αυτή την συμμορία του εγκλήματος.

ΣΤΗΝ συνέχεια με τις αποφυλακίσεις άρχισαν και πάλι οι... φιλοφρονήσεις και τα μεν, δε, αλλά... που κράτησαν μόνο μία μέρα. Γιατί την επομένη με την προφυλάκιση του χρυσαυγίτη αρχηγού, του υπαρχηγού και των άλλων εν συνεχεία, ξαναξεσπάθωσαν τα παλληκάρια της πέννας και του μικροφώνου. Φθάνοντας στο σημείο, ως βασιλικότεροι του βασιλέως, ν' αναθεματίζουν την Χρυσή Αυγή πε-

ρισσότερο απ' όσο την αναθεμάτιζε, ως τώρα, ο Βενιζέλος

ΑΣ σημειωθεί ότι εξ' ίσου θρασύδειλοι αποδεικνύονται και το ένα κατόπιν του άλλου αρκετά από τα, ηγετικά και μή, στελέχη της Χρυσής Αυγής που αποκηρύσσουν τον ίδιο τον εαυτό τους και από λέοντες μεταμορφώνονται σε... κόττες. Είτε αρνούμενοι να παραδεχτούν τα όσα έλεγαν στο παρελθόν κι' ας βρίσκονται καταγεγραμμένα, είτε καταγγέλοντας τους ομοϊδέατες τους όχι μόνο με αλήθειες, αλλά και με ψεύδη.

ΔΕΝ θα γράψω περισσότερα. Ούτε για τον Αλβανό (μάλιστα Αλβανό!!) που κινητοποίησε τους Χρυσουγίτες εναντίον του άτυχου Φύσσα, ούτε για κάποιες άλλες περίεργες λεπτομέρειες. Απλώς θα υπογραμμίσω το γεγονός της δημοσιογραφικής και όχι μόνον θρασυδειλίας που επικρατεί, μεταξύ τόσοσων άλλων δυσάρεστων εντός Ελλάδος συμπεριφορών! Συμπεριφορές που οδήγησαν, εδώ που οδήγησαν τη χώρα και τον λαό της, ο οποίος και τις ανέχτηκε, αλλά και ΣΥΜΜΕΤΗΧΕ σ' αυτές - δυστυχώς!

Να υπάρξει έστω... κάποιο αντάλλαγμα

ΘΑ ήθελα επιπροσθέτως, έτσι για να μην μας θεωρούν καυτούς, ν' αναφέρω ότι και η Δικαιοσύνη στην Ελλάδα διαθέτει αρκετούς θρασύδειλους και σφογγοκωλάρους της εξουσίας. Γιατί μετά την σωστή, ή λανθασμένη (διαλέξτε όποια θέλετε) απόφαση να μην προφυλακιστούν τα τρία πρωτοπαλλήκαρα της Χ.Α., τα πήρε στο κρανίο ο Σαμαράς, (ευρισκόμενος εις Αμερική) και αμέσως άλλαξαν πορεία οι ανακριτές στην Αθήνα. Με την ανήκουστη απόφαση να μην προφυλακίζονται οι γύρω - γύρω όλοι και να μπουζουργιάζουν τον Μανώλη.

ΟΥΔΕΜΙΑ αμφιβολία για τους κινδύνους που εγκυμονεί κάθε κόμμα, οργάνωση ή παράταξη που επιχειρεί να επιβάλλει τις απόψεις της με τη βία και την εξόντωση όσων προβάλλουν αντιγωνία. Τόσος καιρός όμως έπρεπε να περάσει για ν' αποφασίσει η κυβέρνηση να δράσει; Και μάλιστα όταν ο Σαμαράς ταξιδεύει από τις ΗΠΑ έως το Ισραήλ, δίνοντας τροφή στους... σεναριογράφους που ισχυρίζονται ότι το ξεπάστρεμα της Χ.Α. το διέταξαν Αμερικανοεβραίοι;

ΓΙΑ να δούμε θα υπάρξουν τουλάχιστον αξιόλογα ανταλλάγματα... (tserdanisg@hotmail.com)

Γράμμα με πληροφορία από τον Κώστα Τζαβέλλα

Ο ΦΙΛΟΣ και πολύ γνωστός από την πολυσιδή δραστηριότητα του στην παροικία Κώστας Τζαβέλλας μου έστειλε την κατωτέρω επιστολή, την οποία

παραθέτω κυρίως για την πολύτιμη πληροφορία που περιέχει και που καλό είναι να την γνωρίζουν όσο το δυνατόν περισσότεροι.

Αγαπητέ Γιώργο,
 μέλλω να εκφράσω τα συγχαρητήρια και τη χαρά μου για...



ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΧΟΛΙΑ ΠΟΥ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΜΕ ΑΠΟ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΤΩΝ ΧΡΥΣΑΥΓΗΤΩΝ

ΤΖΙΜ ΡΩΝΗΣ (κτηματομεσίτης)
 Είμαι από τα Καλάβρυτα τα οποία, εξοντώθηκαν κυριολεκτικά από τους Ναζί. Τουφέκισαν όλο τον ανδρικό πληθυσμό της γενετείράς μου οι Γερμανοί φασίστες. Ως εκ τούτου θα προτιμούσα να πεθάνω από την πείνα παρά να ψηφίσω χρυσαυγίτες, όπως έκαναν 800 απελπισμένοι Καλαβρυτινοί και δεν μπορούσα να το πιστέψω. Υπήρχε βλέπετε και η υποστήριξη που είχε αυτό το κόμμα - μόρφωμα από τον Δεσπότη Αμβρόσιο Καλαβρυτών! Τους χρυσαυγίτες, όπως διαπίστωσα ευρισκόμενος στην Ελλάδα, αν δεν είσαι άνθρωπος της βίας τους ακούς και τους φοβάσαι. Ας προσέξουν οι πολιτικοί να μη συνεχίσουν να εξευτελίζονται και να δικαιολογούν την ύπαρξη τέτοιων φαινομένων.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΣΣΑΣ (δημοσιογράφος)
 Όπως ξέρουν όλοι πια, πρόκειται για φασιστική και εγκληματική οργάνωση. Όσο για τον αρχηγό τους, τον φύρερ τον Μιχαολιάκο, είναι ένα υποκείμενο μ' όλη τη σημασία της λέξεως. Σίγουρα η άνοδος αυτής της οργάνωσης οφείλεται στην ταλαιπωρία και πείνα που έπληξε και πλήττει σημαντικές μερίδες του ελληνικού λαού. Τώρα μ' αυτά που έγιναν νομίζω ότι θ' ανέβη πιο ψηλά η δημοτικότητα του ΣΥΡΙΖΑ.

ΠΑΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΙΚΟΥΡΑΣ (επιχειρηματίας)
 Δεν θέλουν ν' ακούω για πολιτικούς και κόμματα της Ελλάδας. Με έχουν απογοητεύσει όλοι δυστυχώς. Θα έλεγα ότι πρέπει να φουντάρουν απαξάπαντες. Με πρώτους απ' όλους τους χρυσαυγίτες.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΠΟΥΡΗΣ (Ταξιδιωτικός πράκτορας)
 Οι χρυσαυγίτες πρέπει να εξοντωθούν ως κίνηση, ως οργάνωση ή ως κόμμα. Η τακτική αυτών των ανθρώπων μόνο σε εμφύλιο πόλεμο μπορεί να οδηγήσει την Ελλάδα. Δηλαδή σε αλληλοσπαραγμό, τον οποίο έχει ζήσει η Πατρίδα μας και κάποιοι μέχρι σήμερα τον θυμούνται και υποφέρουν.